

ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Глубокоуважаемая Татьяна Михайловна!

Как быстро летит время! Совсем недавно моя дочь Гусева Анастасия пришла к Вам в младший хор и ансамбль и вот уже с прошлого года занимается у Вас в среднем хоре «Кантилена» и среднем ансамбле «Тоника».

Вы, будто по мановению волшебной дирижерской палочки превращаете наших маленьких пищущих золушек в поющих принцесс. Осознаю, что за этой сказкой стоит Ваш титанический труд, любовь, тревога, наставничество. Среди большого количества детей Вы помните и следите за формированием голоса и души каждого ребенка!

Наворачивающиеся слезы на выступлениях хора – это не излишняя эмоциональность, а благодарность за приобщение детей и их родителей к великой и настоящей музыке.

Вы – Учитель. Вы – Мастер. И этим все сказано...

Ваш удивительный тандем с концертмейстером Юлией Юрьевной – это не просто сложившийся дуэт, это – команда единомышленников, это тот стержень, на котором держится наша культура.

Как здорово, что есть люди, душевное тепло которых неиссякаемо!

Низкий Вам поклон!

С уважением, Зиновьева Евгения Николаевна

25. 11. 2020



Мы – родители детей хорового коллектива «Лира» ГБУ ДО «Правобережный дом детского творчества» Невского района г. Санкт-Петербурга от всей души хотим поблагодарить педагогов, которые ведут наших детей год за годом, начиная от хорового сольфеджио, и, продолжая обучение в младшем, среднем и старшем хоре. Это Рабинович Елена Донатовна, Косякова Татьяна Михайловна, концертмейстеры Каширина Ольга Григорьевна и Квасникова Юлия Юрьевна.

Вы вносите неоценимый вклад в духовное развитие наших детей, искренне радуясь их маленьким и большим победам. Вы не только преподаете основы хорового пения, вы учите молодое поколение жить и работать в коллективе, соединяя неокрепшие одинокие голоса в единую хоровую гармонию, интересуясь при этом не только голосовыми, но и личностными данными каждого ребенка.

Мы часто наблюдали, как вы сердечно общаетесь с детьми, что вы помните и знаете всех!!! детей такого большого и развивающегося коллектива.

Мы видим результаты вашей сложнейшей работы на отчетных концертах в доме творчества, Государственной академической капелле, на выступлениях старшего хора.

Благодаря вашей слаженной и отшлифованной годами совместной работе, дети получают классическое музыкальное образование. Конечно, далеко не все они посвятят себя музыке, но заложенное вами чувство музыкальной и человеческой эстетики останется с ними навсегда, ибо вы задаете высокую жизненную планку, видя в каждом пришедшем маленьком человеке индивидуальность, собирая по крупицам все то лучшее, что есть в каждом.

Недаром ваши выпускники постоянно интересуются жизнью хора и по первому зову с радостью приходят на концерты.

Мы уверены, что благодаря таким педагогам как вы, будущее наших детей в надежных руках!

С уважением, благодарностью и восхищением, коллектив родителей:

Мирнова Лера
21.12.2020

Григорьев (Скобелев С.В.)
 К (Ковальчук)
 Л (Литвинова Т.А.)
 М (Михайлов С.В.)
 Н (Николаев А.А.)
 О (Олефирова Т.А.)
 П (Петрова Е.А.)
 Р (Романова Е.А.)
 С (Сидорова Е.А.)
 Т (Тимофеева Е.А.)
 У (Ульянова Е.А.)
 Ф (Федорова Е.А.)
 Х (Харькова Е.А.)
 Ц (Цыганова Е.А.)
 Ч (Чайкина Е.А.)
 Ш (Шарова Е.А.)
 Щ (Щербина Е.А.)
 Я (Яковлева Е.А.)



А (Александров А.)
 Б (Борисов А.)
 В (Васильев А.)
 Г (Григорьев А.)
 Д (Давыдов А.)
 Е (Ефимов А.)
 Ж (Жуков А.)
 З (Зинченко А.)
 И (Иванов А.)
 К (Королев А.)
 Л (Лавров А.)
 М (Михайлов А.)
 Н (Николаев А.)
 О (Олефирова А.)
 П (Петрова А.)
 Р (Романова А.)
 С (Сидорова А.)
 Т (Тимофеева А.)
 У (Ульянова А.)
 Ф (Федорова А.)
 Х (Харькова А.)
 Ц (Цыганова А.)
 Ч (Чайкина А.)
 Ш (Шарова А.)
 Щ (Щербина А.)
 Я (Яковлева А.)

Благодарственное письмо.

Хочется выразить огромную благодарность педагогическому коллективу младшего хора "Фасолохи" и среднего хора "Кантатмена", а именно: художественному руководителю и директору Косековой Наталье Михайловне и концертмейстеру Квасниловой Юлии Юрьевне. Это люди, бесконечно преданные делу и искусству, которому они служат. Уже много лет мы знаем их в этих коллективах, и всегда восхищает таланты, профессионализм, любовь к детям и очень бережное отношение к хрупким детским голосам. Только настоящим талантам люди могут с такой щедростью и искренностью делиться своей любовью к искусству и так бескорыстно делиться этой любовью со своими учениками. Это особенно видно, когда наши педагоги выступают на репетициях или на концертах, как дети. Смотрим на своего руководителя и с каким вдохновением пытаются исполнить всё, чему их научил любимый педагог. Также, нельзя не отметить индивидуальный подход к ученикам, стремление раскрыть потенциал каждого, внушить веру в свои силы и таланты и дальше познавать этот бесконечный и прекрасный мир музыки. Даже в режиме дистанционного обучения, наши мастера находят новые приёмы обучения и занятия с детьми, тогда коллектив не чувствовал себя оставленным без внимания и сохранял свою целостность и работоспособность.

Эти люди показательны многим: многие дети, став взрослыми, пройдя все ступени хорового обучения у наших замечательных педагогов, продолжают петь в старшем хоре.

Таланты наши прекрасны, учителя, прежде всего, здоровы, творческого долголетия, вдохновения, отзывчивых и чутких учеников, благодарных родителей.

Горошина Ольга, мама ученицы среднего хора "Кантатмена" Горошиной Марии.

18.12.2020 г.

О/

Уважаемые Татьяна Михайловна и Елена Донатовна!

От всей души выражаем вам искреннюю благодарность за вклад в развитие юных талантов и подаренную возможность заниматься любимым делом!

На хоровое сольфеджио к Рабинович Елене Донатовне наша дочь пришла еще малышкой в 5 лет. Елена Донатовна прекрасно ладит с детьми, занятия проводит интересно и весело. Нашему ребенку она помогла преодолеть излишнюю застенчивость и начать петь. Благодаря её стараниям и отношению к малышам многие детки смогли пойти дальше по пути развития в музыкальном искусстве.


Следующим этапом стали занятия в хоровом коллективе "Фасольки" под чутким и внимательным руководством Косяковой Татьяны Михайловны. Татьяна Михайловна деликатно и бережно относится к своим ученикам. Нас восхищает её способность всегда оставаться спокойной, найти подход к каждому ребенку, подобрать нужные слова. На занятия дети ходят с удовольствием.

Мы очень рады тому, что на нашем пути встретились такие прекрасные люди. Спасибо за душевную щедрость, за свои знания и мастерством.

С педагогами такого уровня все сложности преодолить

С уважением,


Логвинов А.В.


Логвинова Т.В.


01.12.2020

Глубокоуважаемая, Елена Донатовна!

Моя дочь, Гусева Анастасия, пришла к Вам на занятия по хоровому сольфеджио 6 лет назад, но до сих пор с удовольствием вспоминает те чудесные дни, полные света, созидательной энергии и материнской нежности. Знакомство с Вами было началом нашей жизни в доме творчества. Мне, как матери, очень важно, с каким настроением ребенок идет по жизни. И когда на его пути встречаются такие удивительные люди и профессионалы, к которым он бежит с улыбкой и обнимает крепко-крепко, то на душе становится легко и спокойно.

Буквально с первых дней, в игровой форме, дочь с интересом осваивала основы сольфеджио, приводя в благоговейный восторг родственников, которым она в упоении рассказывала про кварту и квинту. И вот, с каждым шагом мы наблюдали развитие ее навыков в хоровом пении. Вы сумели привить любовь к музыке, желание учиться дальше, и, перейдя в младший, а теперь уже и средний хор, мы понимаем, что то, что было заложено Вами, этот колоссальный труд не пропал даром. Огромное спасибо!

С уважением, Зиновьева Евгения Николаевна


29.11.2020

Хочется выразить огромную благодарность педагогическому коллективу младшего хора "Фасольки" и среднего хора "Кантилена", а именно: художественному руководителю и дирижёру Косяковой Татьяне Михайловне и концертмейстеру Квасниковой Юлии Юрьевне. Это люди, бесконечно преданные делу и искусству, которому они служат. Уже много лет мы занимаемся в этих коллективах, и всегда восхищает талант, профессионализм, любовь к детям и очень бережное и нежное отношение к хрупким детским голосам. Только по-настоящему талантливые люди могут с такой энергией и щедростью зажигать в других людях любовь к своему искусству и так бескорыстно делиться этой любовью со своими учениками. Это особенно видно, когда наблюдаешь на репетициях или на концертах, как детки смотрят на своего руководителя и с каким вдохновением пытаются исполнить все, чему их научили любимые педагоги. Также нельзя не отметить индивидуальный подход к ученикам, стремление раскрыть потенциал каждого, внушить веру в свои силы и желание и дальше познавать этот бесконечный и прекрасный мир музыки. Даже в режиме дистанционного обучения, что кажется вообще невозможным в хоровом деле, наши мастера находят новые приёмы обучения и занятий с детьми, чтобы коллектив не чувствовал себя оставленным без внимания и сохранял свою сплочённость и работоспособность.

Есть ещё показательный момент: многие дети, став взрослыми, пройдя все ступени хорового обучения у наших замечательных педагогов, продолжают петь в старшем хоре.

Желаем нашим прекрасным педагогам прежде всего здоровья, творческого долголетия, вдохновения, отзывчивых и чутких учеников, благодарных родителей. Порошина Ольга, мама ученицы среднего хора "Кантилена" Порошиной Марии.

18.12.2020 г.

Ольга Порошина О. П.

